



Сотрудники Московского межрегионального следственного управления на транспорте исполнили мечту кубанского парадайвера Никиты Ванкова, спасшего утопающего человека



Совсем недавно сотрудники Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации познакомились с удивительным человеком, настоящим примером мужества Никитой Ванковым, который сам, будучи инвалидом-колясочником I группы, не остался равнодушным к беде незнакомого человека и спас утопающего в акватории Черного моря.

Руководитель Краснодарского следственного отдела на транспорте Владимир Ротов вручил Никите Ванкову благодарность, и именно с этого дня началась дружба офицеров и кубанского парадайвера. Никита рассказал, что является любителем футбола и давно мечтает попасть на матч любимой команды.



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

При содействии сотрудников Московского межрегионального следственного управления на транспорте Никита Ванков побывал на матче Лиги Чемпионов, проходившем на, пожалуй, одном из лучших стадионов России – ФК «Краснодар». Черно-зеленый шарф, ярко-зеленый газон, софиты прожекторов и буря незабываемых эмоций – именно таким и представлял Никита один из самых долгожданных дней своей жизни.

06 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1513445>